

ÎN ATENȚIA ABSOLVENȚILOR DE CLASA A VIII-A

În conformitate cu OMEC 4532/15.06.2020 pentru modificarea și completarea OMEN nr. 4948/2019, interimar, privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2020-2021, vă comunicăm activitățile importante pe care trebuie să le aveți în vedere în această perioadă:

Data	Activitate
29 iunie	Transmiterea de către Comisia Națională de admitere către comisiile județene a bazei de date cu mediile de admitere și a ierarhiei județene.
30 iunie	Completarea de către secretariatele școlilor a fișelor de înscriere cu numele/codul unității de învățământ, cu datele personale ale absolvenților clasei a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere, prin preluarea acestora din aplicația informatică centralizată.
1 iulie	Anunțarea ierarhiei la nivel județean a absolvenților clasei a VIII-a.
2-8 iulie	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic. Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care doresc să participe la admitere în alt județ și depunerea/transmiterea fișelor, conform procedurii stabilite de Comisia națională de admitere. Introducerea în baza de date computerizată (în aplicația informatică centralizată) a datelor din fișele de înscriere.
3-8 iulie	Verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de calculator, corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator, operațiuni ce se vor realiza utilizând aplicația informatică centralizată.
4 iulie	Transmiterea de către Comisia județeană către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere, prin confirmarea operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată.
5 iulie	Validarea de către Comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și comunicarea rezultatelor în unitatea de învățământ liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată.
5 iulie	Candidații care au susținut probe de aptitudini și au fost declarați admiși la liceele vocaționale, dar renunță la locul obținut, declară în scris că renunță la respectivul loc pentru a participa la etapa de repartizare computerizată. Candidaților respinși la liceele vocaționale și celor care au renunțat la locul obținut li se pot elibera fișe de înscriere pentru completarea opțiunilor în vederea repartizării computerizate.

10 iulie	Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a . Comunicarea rezultatelor candidaților repartizați computerizat în învățământul liceal de stat, conform procedurii stabilite de Comisia națională de admitere. Afișarea în unitățile de învățământ a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământ liceal de stat din județ.
13-20 iulie	Depunerea/transmiterea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați.

Calendarul admiterii in invatamantul liceal de stat pentru anul 2020-2021 este Anexa 1 la OMEC 4532 din 15.06.2020